为国家击剑队提供赞助,为"冠军龙服"定制辅料

台州企业与 东京奥运多重互动

本报记者李 平

8月8日,2020东京奥运会 正式收官。这几天,社交媒体上 奥运相关的相关话题持续霸榜 热搜。

作为大型国际赛事,"更快、 更高、更强、更团结"的奥运会向 来是企业展示品牌形象的绝佳 机会,亮相并参与到奥运赛事当 中,也意味着企业国际化和综合 能力的体现。

那么,在这段时间里,台州 制造与东京奥运都产生了哪些 互动呢?

这些产品亮相东京奥运

本届奥运会,中国代表团共 摘得了38金、32银、18铜,奖牌 总数达88枚。

值得一提的是,杨倩、侯志 慧、孙一文等中国运动员登上领 奖台时,都身着一身红白配色的 "冠军龙服"

该套领奖服最大的特色是 中式立领搭配盘扣设计,将运动 装与中华传统文化融为一体。

"冠军龙服"别出心裁的龙 纹团红色磁铁盘扣以及服装拉 链,就是由台州的伟星股份为这 套领奖服量身打造的高标准定

制辅料产品。 其实,这已经不是伟星第一 次与奥运会互动。此前的2016 年里约奥运会美国队领奖服、

2018年平昌冬奥会中国代表团 领奖服的拉链,也均由伟星独家 提供。

除了伟星,记者还了解到, 位于天台的台润进出口有限公 司也为东京奥运会提供了近10 万个隔离栏、路锥、连接杆、告示 牌等产品。

据了解,这是台润进出口有 限公司首次为大型国际体育赛 事提供交通隔离用品。

"此前虽然也做出口,但产 品更多的是用在工地上。这次奥 运会的订单在细节、工艺上给我 们提出了更高更精细的要求。3 月左右明确订单,4月正式生 产,6月全部交付,在设计、生产 上的时间也比较赶。"台润进出 口有限公司工作人员汤明介绍, 为了保质保量及时完成这份订 单,公司在生产过程中也发扬了 "更快、更高、更强、更团结"的 奥运精神,反复沟通产品设计, 积极协调生产调度,提升生产工 艺,提高质量把控等。

这家企业收到中国 击剑协会感谢信

记者从立马车业集团有限 公司获悉,在7月24日,中国击 剑队女子重剑运动员孙一文拿 下中国代表团东京奥运会第三 枚金牌后,中国击剑协会向立马 车业发来了感谢信。

中国击剑协会在信中表 示:"在此荣耀夺金时刻,感谢 立马车业对中国击剑事业发展 的关心与帮助……你们用热爱 给予我们支持,我们用成绩回 报关心。'

收到感谢信之后,立马车业 也立即给中国击剑协会一份回

"感谢中国击剑协会与我们 分享夺金时刻……作为中国国 家击剑队赞助商,立马车业将继 续以品质好车赋能体育,与中国 击剑健儿共同剑指前路。未来, 立马车业将继续关注和支持中 国击剑事业的发展,秉持拼搏进 取之精神,与中国击剑队一道向 伟大目标迈进,共创辉煌!"

据悉,今年3月,立马车业 宣布与中国国家击剑队达成官 方合作,赞助国家击剑队。

"锲而不舍、超越自我的体 育精神,与我们立马的品牌理念 是一致的,创业以来,我们公司 也是不断抓品质、抓创新,为消 费者提供更有价值的好车。"立 马车业副董事长应光捷介绍,通 过赞助体育事业,是为了让体育 精神与企业精神更好地结合。 "我们希望,在支持体育事业发 展的过程中,能将体育精神更好 地融入到团队建设当中,助力企 业发展。"

与此同时,当前,电动车年 轻用户群体不断壮大。而体育盛 事,象征着年轻、激情、活力。

"我们也希望通过支持体育 事业,进行体育品牌营销,在年 轻消费群体中树立起立马品牌 年轻化的定位。"应光捷说。

除了赞助中国国家击剑队, 今年,立马车业在支持体育事业 上的措施还包括签约奥运冠军 叶诗文为品牌代言人,成为2022 杭州亚运会官方电动自行车供 应商。"今后,我们将持之以恒地 支持国家体育事业的发展。"应 光捷说。

喝白酒的人越来越多,白酒市场迎利好

台州酒企抢滩白酒市场

本报记者章 韵文/摄

随着白酒生产政策的放开, 我市不断涌现合规生产的白酒小 作坊,加上浙江同康酒业有限公 司、浙江台州金山陵酒业有限公 司、百威(台州)啤酒有限公司、 浙江红石梁集团济公家酒坊有限 公司等知名酒企,我市生产的酒 类涵盖啤酒、黄酒、白酒、红曲

酒、梅子酒等。 "前些年,红酒市场非常红 火,宴请、送礼时,很多人都会选 择红酒。而这两年,风向有了些变 化,白酒越来越受到消费者的欢 迎。"日前,金山陵酒业的相关负 责人说。

喝白酒的人越来越多

该负责人表示,饮酒文化本 身就带着浓厚的地域文化特色, 就像欧美人偏好葡萄酒,俄罗斯 人喝伏特加,而白酒是我们中国 的"国酒",历史悠久,无论是文 人骚客,还是商业聚会、婚嫁宴请 等,白酒的身影无处不在。

"而且白酒的口感与其他酒 相比,个性明显。刚入口时,就像 是在口中炸开,接着是绵甜,最后 是回甘,口感非常丰富,很多人认 为,喝白酒,就像是品味人生。 该负责人说。

"我们近几年的白酒销量一 直在稳步上升,很多原先喝红酒 的人开始转向喝白酒。"同康酒业 的负责人周卫平说,这一变化与 近些年曝光的红酒价格虚高、勾 兑假酒等市场乱象有关。"国内市 场的红酒很多都称是进口的,而 国外葡萄酒庄园很多,到底这红 酒品质如何,值多少钱,真真假 假,普通消费者难以判断。"

无论是自己喝,还是宴请客



图为金山陵的窖藏白酒。

户,近一两年,我基本上喝的都是 白酒。"在我市经营汽摩配产品的 林先生说,"似乎就是一股风潮, 好像大家一下子就都选白酒了。 事实上,啤酒喝多了,容易肚子 胀,喝的人不好受,红酒的价格颇 高,酒精度却没有白酒高,一次宴 请,白酒最多喝两三瓶,但红酒的 瓶数就较多了,算下来,还是白酒 实惠多了。"

酒企纷纷备战白酒市场

白酒市场迎来利好,我市的 众多白酒生产企业,也开始备战 白酒市场。

"同康酒业以黄酒市场为主, 也生产白酒,去年白酒的销售额 约1000万元左右,但总体以几十 元一瓶的低端白酒为主。但这并 不意味着同康没有高端白酒,同 康酒业是老酒厂了,在早年就存 下很多高端白酒。"周卫军说,接 下来,同康酒业将花大力气进军

白酒终端市场。"9月初,我们就 将推出两款300多元一瓶的白 酒,预计今年的白酒销售额将翻 一番,达到2000万元左右。'

"白酒卖的是库存酒,新做的 酒是无法卖的。由于现在每年的 白酒销量都有20%左右的增长, 我们每年的产量也在增加。"金山 陵酒业的相关负责人说,对于金 山陵来说,如何提高品牌知名度 和美誉度,让金山陵走向全国市 场,是接下来的重中之重。

天台县老赵酒坊是我市第一 家取得食品生产经营许可证的白 酒小作坊。

"我们做白酒已经有20年了, 现在库存酒就有上千万元。"酒坊 负责人赵丽红说,虽然因为疫情, 销售受到了影响,但白酒的价值 越存越高。"小作坊走的是特色 酒、定制酒的路线,未来的市场会 越来越好,这两年,我们的产量都 有5万斤以上,为此投入了不少 资金。'

利欧国家节能标准化 示范创建项目通过验收

标志泵与电机行业节能标准化有了示范样本

本报讯(通讯员林 霄 王晓婷) 8月4日,国家节能标准化示范创 建项目"泵与(电机)智能制造基地 节能标准化示范创建"评估会在利 欧集团浙江泵业有限公司召开。省 市场监管局受国家标准化委员会 的委托对该项目进行验收评估。经 过实地考核、听取汇报、书面审核、 现场质询和综合评估,该项目最终 以优秀成绩通过考核验收。

国家节能标准化示范创建,是 国家质检总局、国家发改委等12个 部门于2017年2月启动的一项示 范创建行动,旨在贯彻落实《国务 院办公厅关于加强节能标准化工 作的意见》,完善节能标准体系,推 动节能标准有效实施。

作为我省重点用能单位,利欧 集团浙江泵业有限公司自2018年 人围国家节能标准化示范创建项 目以来,积极开展该项目的创建, 通过构建节能标准体系、制定系列 标准规范、宣贯实施节能标准,达 到行业节能降耗的领先水平,形成 可复制、可推广的先进经验,为泵 与电机行业提供节能样板。

专家组在查验了项目实施相关 的原始记录、印证资料和书面台账 后,经过合议认为,该试点项目通 过创建,企业建立了节能标准化实 施长效机制,主导和参与制修订12 项高效节能产品以及19项泵和排 灌设备的能效评价国家标准、行业 标准、企业标准领跑者团体标准, 污水污物泵系列获得国家"能效之 星"、低压三相异步电机被列入国 家工业节能技术推荐目录。电泵自 动装配生产线获发明专利并转化 为行业标准,实现专利标准融合发 展,同时还主导制定了泵用小型转 子自动加工生产线行业标准,在行 业中得到推广应用,在泵与电机智 能制造领域具有可复制、可推广价 值。实施了中频炉改造等7项主要 节能技改项目,经核算,总节能量 达到1371吨标煤,节约能源成本约 1011万元,取得了显著的社会经济 效益。

据了解,该项目的顺利验收, 标志着泵与电机行业节能标准化 有了示范模板和样本。

配合做好体温检测 □ 全程佩戴口罩 □ 保持手卫生

上月台州市场 消费环境等级为"良"

六个商品和服务类别消费满意度指数呈"二升三平一降"

本报讯(记者王依妮)8月2日, 我市市场监管局发布上月台州市消 费满意度指数。其中综合指数为87, 与6月份的指数相比上升两个百分 点,市场消费环境等级为"良"。

当月,重点监测的六个商品和 服务类别消费满意度指数呈"二升 三平一降",市场消费环境等级均为 "良"。具体表现为:汽车、家电商品 和服务的消费满意度指数有所上 升,手机、食品商品和服务、餐饮服 务的消费满意度与上一调查周期持 平,服装商品和服务的消费满意度 略有下降。

此外,根据发布,7月份市市场 监督管理局共受理消费者投诉1069 件,举报674件,与上一调查周期的 情况非常接近。

从当月的消费者投诉热点中可 以看到,大家在采购或收到食品时, 对标签信息和产品质量的关注日益

商家出售无生产日期的粽子、 网购蔬菜质量差等问题成为食品 (餐饮服务)类投诉热点。在追求健康 的时代,人们对食品的要求越来越 高,餐饮店卫生状况差、食材变质, 或就餐后出现腹泻等问题,依然是 我市7月消费投诉榜单中的"常驻

此外,凉鞋有刺鼻性臭味、鞋带 断裂,球鞋鞋底鼓包开胶,衣服洗后 严重褪色、衬衫线缝掉线等质量问 题,及网购商品有污渍的情况成为 服装鞋类产品的投诉热点。

汽车类产品的售后及稳定性问 题老生常谈,主要投诉汽车在保修 期内出现系统故障无法启动、变速 箱抖动严重、新车掉漆严重等质量 问题。

通讯产品类投诉三包期内手机 出现屏幕失灵、通话无声音、死机 等质量问题,或将官换机当新机出 售,网络渠道购买商家虚假发货等

家用电器类产品主要投诉电视 机黑屏、空调不制冷、冰箱密封性差 影响制冷效果等质量问题。

